DOCUMENTO PARA LA DEVOLUCIÓN
En nombre del equipo de PEYMI MODA queremos agradecer inmensamente su confianza en nuestra empresa, esperamos que todo haya sido de su agrado. 
Para realizar una devolución complete el formulario con sus datos, y una vez que recibamos su envío y comprobemos que todo esté correcto procederemos a su devolución por el método acordado. 
El envío de los artículos a devolver tiene que hacerlo mediante mensajería o correos (no se aceptan paquetes de particulares), a la siguiente dirección: 
PEYMI MODA 
C/Superintendencia, 6 Bajo Huéscar (Granada) CP: 18830
El envío de las devoluciones siempre corre a cargo del cliente salvo error de la empresa. 
Cuando se gestione la devolución, se procederá al reembolso del importe total de la compra o del artículo/os que desee devolver. Serán aceptadas las devoluciones que entren dentro de un plazo de 15 días hábiles desde la recepción de su pedido. 
NOMBRE Y APELLIDOS 
NÚMERO DE PEDIDO 
ARTÍCULO A DEVOLVER Y MOTIVO
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Para reembolsar el importe de las prendas podemos hacerlo vía transferencia o mediante Bizum, seleccionar la casilla correspondiente, en caso de devolución mediante transferencia, nos pondremos en contacto con usted vía telefónica para que nos facilite sus datos. 
TRANSFERENCIA BANCARIA 		
BIZUM 		Nº DE TELÉFONO 

Para realizar la devolución de manera correcta es imprescindible que las prendas vuelvan etiquetas y en perfecto estado, sin señales de uso y sin desperfectos.
